

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ EUROBANK (Ε.Υ.Α.Ε. EUROBANK)

08/09/2023

Φυσικές καταστροφές

Η ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΤΗΣ ΖΩΗΣ, ΤΗΣ ΥΓΕΙΑΣ, ΤΗΣ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ ΚΑΙ ΤΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΕΙΝΑΙ ΥΠΟΘΕΣΗ ΟΛΩΝ ΜΑΣ

Αγαπητοί συνάδελφοι,

Η Ελλάδα δοκιμάζεται από πολλές και επίμονες φυσικές καταστροφές ανεξάρτητα από την αιτία που τις προκαλούν.

Σε κάθε περίπτωση (σεισμοί, πλημμύρες, πυρκαγιές, παγετοί κ.λπ.) η Επιτροπή Υ.Α.Ε. της Τράπεζας μας, αλλά και το αντιπροσωπευτικό Σωματείο Union Eurobank έχουν συνεργαστεί – με καλά αποτελέσματα – με τους αρμόδιους της Τράπεζας για την εκ μέρους της οικονομική στήριξη των συναδέλφων που αποδεδειγμένα έχουν πληγεί από κάποια φυσική καταστροφή.

Ήδη, ο Πρόεδρος του Δ.Σ. του Union Στάθης Χαρίτος με χθεσινό επείγον μήνυμα του προς όλους τους Διευθυντές των καταστημάτων της Τράπεζας στην Θεσσαλία και την Εύβοια έχει ζητήσει την καταγραφή ενδεχόμενων ζημιών σε περιουσιακά στοιχεία των συναδέλφων που υπηρετούν στα ως άνω καταστήματα, σε συνεργασία με τα στελέχη του Τομέα Γ' και Δ' της Τράπεζας.

ΓΕΝΙΚΗ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Επειδή εκτός της Θεσσαλίας και της Βόρειας Εύβοιας επλήγησαν από την κακοκαιρία «Ντάνιελ» και άλλες περιοχές της χώρας θα προτείναμε να δηλωθούν προς το Union και όλες οι σχετικές περιπτώσεις συναδέλφων ακόμα κι αν αφορούν τις προηγηθείσες ζημιές από πυρκαγιές.

Επαναφέρουμε προς τους αρμόδιους της Τράπεζας τα αιτήματά μας για την διενέργεια **ΑΣΚΗΣΕΩΝ ΠΡΟΛΗΨΗΣ ΓΙΑ ΦΥΣΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΕΣ** (σεισμοί, πυρκαγιές, πλημμύρες) στα μεγάλα κτίρια με Προσωπικό της Τράπεζας.

Τέλος, συγχαίρουμε όλους εκείνους τους συναδέλφους που επέδειξαν έμπρακτη αλληλεγγύη και ως εθελοντές βοήθησαν στην διάσωση ανθρώπων, ζώων και περιουσιών. Η σεμνότητα τους δεν μας επιτρέπει να αναφέρουμε τα ονόματά τους, τα οποία όμως εμείς κρατάμε σαν σεμνή διάκριση ανθρωπισμού εκ μέρους των εργαζομένων.

Νίκος Μαρτίδης

Πρόεδρος Επιτροπής Υγείας και Ασφάλειας EUROBANK *

* Εξελέγη ομόφωνα από την Ε.Υ.Α.Ε. EUROBANK στην θέση του σ.δ. ΘΑΝΑΣΗ ΜΠΟΥΤΑ που χάθηκε πρόωρα

από κοντά μας...